

DEBRECZEN

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni és vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.



Hirdetési díj: Nagyobb terjedelmű hirdetések díjazása... Hirdetési díj... Hirdetési díj...

Hirdetési díj: Nagyobb terjedelmű hirdetések díjazása... Hirdetési díj... Hirdetési díj...

Kéziratok vissza nem adandók.

Közvetési árak: Helyben és postán küldve... Egyes szám 5 kr.

A lap azonnali rendezésétől... Helyben és postán küldve...

Művészközi helyben: TÁRSADALMI HIRLAP... Helyben és postán küldve...

Nem tágitunk.

Az emberi elme szerencsétlenségei közé tartozik, hogy néha a legvilágosabb gondolkodó főket a legsajnátságosabb eggyüttlenségjénél méltóbb tévedések megvesztegetik...

A függetlenségi párt célja, programja egyszerű, világos, magyarázatokra nem szorul... Ezen a kitarításnak és ennek az összetartásnak a gyümölcsei immár érni kezdtek...

Ezen a kitarításnak és ennek az összetartásnak a gyümölcsei immár érni kezdtek... A párt közel 100 főnyi erővel, tekintélyes ellenzékkel...

E közben félhivatalos kormánylapok előbb lassan, óvatosan, pár odavelelt szóval, majd bővebben, nyiltabban s végre leplezetlen merészséggel mind azt hirdették, hogy a függetlenségi pártban nevezetes ellentétek merültek fel...

A pártban ezen kiváló tekintéllyel s nem közönséges parlamenti sullyal bíró tagja mindehhez hallgatott. Nem volt a nevéhez kapaszkodó kormánypárti manőverre ellen egy csafoló szava.

Történt azonban, hogy a pártban egy másik, szép történelmi névvel, jeles tehetségekkel megáldott, azonban ugy látszik a függetlenségi párt programjának lényegéről nagyon is zavaros fogalmakkal bíró

tagja, nem állhatta meg, hogy a maga saját külön messiási mentő eszméit nagy garraal, hívők és hitetlenek előtt ne hirdesse. A mitológiai oraculumokról meg vagyion írva, hogy a kötes igazság burkában mekkora iblet és furor habzott...

Másképp nem is lehetett ezt a minden igaz ok nélküli vehemens támadást megérteni, melylyel e volt jeles elvtársunk Tisza Kálmán exaltált magasztalása mellett saját pártja erkölcsi alapjának neki ront.

Minderre alig lehetett más felelet, mint az, hogy ha mi erkölcstelenek vagyunk, nem tarthatjuk magunkat méltónak arra, hogy az új Cato-val egy pártot üljünk, s a pártnak ösmeretes határozata talán kevesebb sátrával ugyanezt adja tudtára az ország választó közörségének...

A pártban az országgal szemben kötelessége volt nyíltan és gyorsan állást foglalni azon saját tagjától jövő támadás ellen, mely azonban lehet hogy éppen arra számított, hogy őszig a párt nem foglalkozik vele érdemlegesen s a nyári szünetök alatt a választók között kényelmesen terjesztheti az új tanok maszlagát.

Azt hiszem, s minden elfogulatlan szem világosan látja, hogy a párt-határozat a maga dicséretre méltó erélyével e számításnak az eleve elért céljának. Különben az „időszerezés” miatti jajveszékést megérteni alig is lehetne. Mert az a híres röpírat bezzeg milyen „időszerező” is volt!

Ebben az egész, mesterségesen felideézett „fúrca háború”-ban azonban még sem ez a sziverehető történet a legkülönösebb, hanem az, hogy mások,

kik ennél a párt és a magok politikai reputíója érdekében sokkal okosabban is tehettek volna, ezt a kis tragicomédiát nagyon is szívükre vették.

Es itt következett be az a szerencsétlen tévedés, a mely Ugron Gábor annak a kijelentésére sarkalta, hogy „a rágalmakat tovább nem tűri, ezentúl írni és beszélni fog.”

Igen, csak hogy kik rágalmazták Ugron Gábor? A kormánypárti sajtó közlönyei gyanúsították a delegatióba csábítás praktikájával, a párt egységének megbontására vezető tendenciákkal. S mindezekhez Ugron Gábor 10-11 hónapokon keresztül mélyesen hallgatott. Ha hát, most kijelentette, hogy ezentúl „írni és beszélni fog”, mindenki teljes joggal azt várhatta volna Ugron Gáborról, hogy a valódi rágalmazók között fog szét ütni.

De nem ez történt. Ugron Gábor a legelső gyorsvonattal rohant Kolozsvárra s ott ő a „conventiculum”-ok elnöke nagy sebbel-lobbal csinált egy erdélyi conventiculumot, melyben „beszélte”. Beszélte pedig úgy, hogy minden szavával azt a pártot és annak embereit sújtotta, a kik valamennyien bajtársai, a melynek ő egyik büszke sége. De a beszéddel nem elégedett meg. „Írt” is azóta nagyon sokat, s minden betűje annak a pártnak ártalmára van, a melyet ugymond megakar védeni a „terroristák” ellen.

Vagyis Ugron Gábor azt mondja, hogy kelljen versenye a közös ellenzék ellen, az ellenséget mégis saját seregünkben keresi és látja.

De hát Ugron Gábor a ki előbb hallgatott, most beszél és ír. Azt mondja el van készülve a gyanúsításokra. Tőlünk s mindazoktól, a kik multját nagyrabecsülik, távol van minden gyanúsítás. De magatartását nem értjük s felünk, hogy lesznek a kik a régi francia közmondást fejére olvassák: „Un chateau, qui parle et une femme, qui coute, l'un et l'autre va se rendre.” (Az a vár, a melyik beszédek ereszkedik s az az asszony, a ki az uvarlást hallgatva fogadja, egytormán közel van hozzá, hogy megadja magát.)

Ugron Gábor a függetlenségi párt egyik erős várának tartottuk. A függetlenségi párt programja a personal-unio

s Ugron Gábor a delegatióba való menettel esélyeiről beszél.

Ezek közt az esélyek közt van a — mint kolozsvári beszédében kifejtette — a mérsékelt ellenzék fuziója a kormánypárttal. Ez a fuzió pedig közel áll a megvalósuláshoz a Wenckheim-palotában tartott conferentia minden erőlködése dacára, mert hiszen ez a dolgok rendjében fekszik, nem lévén immár a kormány és Apponyik között semmi elvi ellentét s a mi a fuziónak még utjában áll a körülbelül nem több, mint a hatalomban való osztozkodás kérdése.

Ime Ugronként tehát már a közel jövőben pártunk ott állana, hogy a delegatióba bele menjen. A kormánypárti sajtó s a mérsékelt ellenzékhez tartozó lapok ezt a nótát muzsikálták az Ugron Gábor tülebe, a kinek az ugylátszik elég kedves „hallgató” nótája volt, mert hiszen csaknem egy esztendőig hallgatta s most mikor megszólal, azért gyul tüzes haragra, a miért azt a szerencsétlen furulyást, a ki nekünk is ezt a nótát kezdte tilinkózni, egy házzal odébb küldtük.

Noha azonban, mindez kétségtelenül így van, a mint híven előadtuk, mi még sem hihetjük, hogy Ugron Gábor el kellene vesztitünk Talán ha személyes ellenszenvi kissé lecsillapodnak, maga is belátja, mily tévedésnek esett áldozatul s engedni fog, a mi reá nézve annál szükségesebb, mert hiszen beláthatja már is és látni fogja még sokkal jobban, hogy mi mindnyájan, kik az országban a függetlenségi párt zászlója alá esküdtünk, a párt programjától a pártban még oly kiváló tagja kedvéért sem tágitunk egy hajszálra sem.

B. S.

Beltöldei hírek. Kőlcsey szobra. Említettük már, hogy a nagykarolyi küldöttség szerdán tiszteltet a miniszterelnöknel azon czéllal, hogy Szatmármegye székhelye hagyassék meg Nagy-Károlyban. Este a küldöttség tiszteletére gr. Karolyi István lakomát adott s az ő kezdeményezésére a társaság gyűjtést indított Kőlcsey Ferenchez Nagy-Károlyban felállítandó emlékszobrára. Gróf Karolyi István 5000 frtot, Schusterics nagykarolyi polgármester Nagy-Károly város részéről 1000 frtot írt alá e czélra s ez est folyamán csaknem 9000 frt gyűlt össze a Kőlcsey F. emlékszobrára! — Udvári n. a s B. u. d. a. Margit főhercegnő, József főherceg leányának esküvője, f. hó 15-én tartatik meg a budai kir. palota Zsigmond

A „DEBRECZENI” TÁRSZÁJA.

Tusnád-fürdő.

A kolozsvár-brassó-predealai vasuti utvonalon Brassóhoz már közel fekvő Agostonfalva állomáson kocsióra elve, részben az Olt folyó, részben pedig az e folyóhoz siető patakok völgyében, gyönyörű bukkos erdők között, Udvarhely, Háromszék-megyéket mintegy keresztül szelve, 4 óra alatt elérjük Csikmegye déli részét, s a völgyből csaiókra fensikra, majd a fensikről minden pillanatban váltakozó, szebbnél-szebb tájkepeket elővarázsoló s székely tájrajzolás szerint „kerinbásos”-nak nevezett országúton 1000-1300 m. magas hegyláncolat nyugati részére érünk, s egy kanyarulónál az édesgömbön páratlan fényűzővel bevont hegy derekán egyszerre elébünk tűnik csinos, különböző stílusban épült villaival, a bájos Tusnád-fürdő, 650 méter magasságban a tenger színe felett, közvetlen a hegy aljában csergő-zúgó Olt folyóval s a folyón túl a sajátos, váromrszerű sziklacsúcsokkal tetőzött Hargittai hegység felső részénél.

Az esthetikailag szép a felségességgel s hogy ugy moadjuk a szelidség a vakmerő merészséggel oly egyszerű összhangzatban egyesül e tájban, hogy ámulatból fölcsodva, az ember hálát rebbeg Istennek ezen gyönyörű, szabad templomában azért, hogy el s hogy e táj szemlélete neki megengedtetett.

Mi debreczeniek már kora tavasztól kezdve kapjuk a fürdői prospectusokat, meg pedig legtöbnyire a felső magyarországi fürdőköről és talán ennek a következménye aztán az, hogy Debreczen és vidéke csaknem kivétel nélkül a felső magyarországi s különösen a tatra vidéki fürdőkbe gravitál; holott az erdélyi fürdők helyei is ezek között Tusnád különösen megerendeli a látogatást annál is inkább, mert a zóna tarifa óta tetemes költség az uti költségben ainszen, a gyorsvonatok pedig a távolságot teszik csaknem számbavehetőtlenné.

Na de nekem nem czéлом a tátravideki fürdőket az erdélyi fürdőkkel párhuzamba vonni, hanem annyit még is megemlítenének tartok, hogy például a tusnádi fürdői élet nagyon sokkal olcsóbb bármely tátravideki fürdőhöz képest, a mi Tusnádunk tagadhatatlanul előnyére válik.

Tusnádunk 9 ásványvíz forrása van, melyek közül a Főkút-tíze teljesen hasonló a Giesshubli és Gleichbergi vízhez, míg a Rezső-forrás konyhasó, szénasavas vasécses és jódtartalmú. — Ezenkívül a „Mikes” és „Apor” források a legkitűnőbb erős vasas vizet szolgáltatják annyira, hogy messze maradauk tőlük meg a külföldi híresebb acél források is. — Ha ezekhez hozzá vesszük azt, hogy meg egy gyengén keserű sós forrás is létezik s hogy fenyő és lúp fürdők is szolgáltatnak ki: könnyen eligondolhatjuk, hogy mennyiféle testi bántalmak gyógyítása vagy enyhítése eszközölhető a tusnádi fürdővel, a minnek meghatározása azonban természetesen az orvosok dolga.

A most ujonnan készült igen díszes és kellő kényelemmel ellátott fürdőházban van két női és két férfi tükör-fürdő (22-23.9°C. hőmérsékletű) 4 hideg saló-fürdő és 14 porcellán meleg kád-fürdő, mely utóbbiak a Czerniczky féle melegítő készülékekkel melegített-ven fel, valóságos meleg pezsgő fürdőt szolgáltatnak. — Van aztán testgyógyításra, zubanyozásra, belégszere és u. n. „massage” gyógyászati czélra külön terem berendezve.

Betegeknek és üdülőknél a gyönyörű fenyő erdő és az Olt folyó partja kinal kellemes tartózkodási helye, míg az Olttól 90 méternyi magasságban emelkedő „Apor”-tető s „Ludmilla”-magaslat nagyszerű kilátást nyújt Csikmegye falvaira és a fürdőre. — Touristáknak már nehezebb kirándulásokra is van alkalmuk, milyenek a vidék gyöngye: a „bűvös-bajos” „Szent-Anna tava”, a „Csomád-tető”, a csodás „torjai büdös-barlang”, a „balványos-vár”, a „Várhegy” (az ősrégi Upor-Apor család vára), távolabb pedig az „Almás-barlang”, az Olt túlsó partján a remek „Sólyomkő” és a „Jánoros-tető” hivatgatják látogatóikat, a kik a Csik-Háromszék-Udvarhely-s Kukulómegyei vidékre, falvaira e hegyekre nyaraló nagyszerű kilátás kedvéért szívesen keresik fel azokat, mihielyt az Olt folyó hídja elkészül, a mi a fürdő intezőségétől nyert értesülésem szerint meg fog történni a legközelebbi napokban.

A „Szent-Anna-tóhoz”, ép úgy mint a tátravideki csorvái tóhoz, meg a torjai barlanghoz kocsi vagy lóháton is el lehet jutni

s így azt hölgyek is megtekinthetik; különben kocsi útjén többféle kirándulások tehetőek, u. m. felóra alatt elérhető a bük szádi üveg-hutal és üveg-festészet, 2 óra alatt „Málnás”-fürdő, 4 1/2 óra alatt „Eldőpataki”-fürdő s távolabb aztán „Borsókai” és „Brassói”-vidéke. — Az igazgatóság vezetőkről s mérsékelt árú kényelmes bérkocsikról jelentkezésre készséggel gondoskodik.

Egyébként a fürdőtelepen is bő szórakozásra talál a vendég az olvasó és biliárd teremekben, a kinek pedig teszik: halászhát és rákászhát az Oltban; e mellett természetesen rendeztetnek tánc- és tombola-estélyek, hangversenyek s egyéb összejövetelek.

A lakás és élelmezés — mint fentebb említém — határozottan olcsó. — Szombat-ágybelivel együtt egész évadra lehet kapni 20-120 frtért meg a legszebb helyen fekvő „Bogdán”-villában is. — Az élelmezés vendéglőben sem drágább, mint mi nálunk például a Dobos-pavillonban; különben otthon is lehet főzteni, mert Tusnádunk rendezés piacza van, a hol egy kilogr. friss hus 32 kr. egy kupa (egy és egy-negyed liter) bivaly tej pedig házhöz hordva is 16 kr.

Jelenleg a nagyváradi egyik jeles cigány zenekar van szerződötve, a mely igen jó izléssel és ügyesen játszik naponként 4 órát és pedig reggel a gyógyterem előtt, délután pedig a czukráda előtt.

A ki Tusnádut egyszer látta, — az nem feleli azt el többé!

Sz. I.

lóval. A lakosság által állami adó fejében be...

Dicsőfi József, a czepléd-utcai templom...

Csokonai kör. Mindazon tisztelt hölgyeket...

Képviselek választók névjegyzéke. Az 1876-ik...

Összerombolta tegnap éjjel valaki csá...

Vesztett kutyák. A kis-csapó-utcai 3068. szám...

Öszinte doktor. Még jókedélyű, a ki ilyen...

Tisztviselők mozgalmá. Megirtuk, hogy a rend...

Egy emigrans a honossági törvény ellen. A szabadságharc...

Apróságox. Kocza vadász (mit után egy nyulat...

Félmillió bukás. Frommer A. Herman budapesti...

Miczkievics Adam. Jul. 3. Ma este szállították...

Közgazdaság. Gabnárak. (Budapesti terménytőzsde...

Törvényszék. Ügyvédi díj Angliában. A Freeman's Journal...

Főszerkesztő: Sziány Gyula. Felelős szerkesztő: Kósa Barna.

Fonunkatúr: Dr. Bakonyi Samu. Kiadó: Kutasi Imre.

temes összegre rugnak, melyet a szegény sorban...

Az írók jövedelme. Angliában az írók honorariumokról...

Összerombolta tegnap éjjel valaki csá...

Vesztett kutyák. A kis-csapó-utcai 3068. szám...

Öszinte doktor. Még jókedélyű, a ki ilyen...

Tisztviselők mozgalmá. Megirtuk, hogy a rend...

Egy emigrans a honossági törvény ellen. A szabadságharc...

Apróságox. Kocza vadász (mit után egy nyulat...

Félmillió bukás. Frommer A. Herman budapesti...

Miczkievics Adam. Jul. 3. Ma este szállították...

Közgazdaság. Gabnárak. (Budapesti terménytőzsde...

Törvényszék. Ügyvédi díj Angliában. A Freeman's Journal...

Főszerkesztő: Sziány Gyula. Felelős szerkesztő: Kósa Barna.

Fonunkatúr: Dr. Bakonyi Samu. Kiadó: Kutasi Imre.

bélhurut, Abri József 1 1/4 é. ref. bélhurut, Tóth?

Kéremlel azon fiakereshez, ki tegnap d. u. hat óra...

Közvetnylvánítás. Mind azon rokonainknak...

Pelles-Park. A Gólnicz völgy szép regényes...

Öszinte doktor. Még jókedélyű, a ki ilyen...

Tisztviselők mozgalmá. Megirtuk, hogy a rend...

Egy emigrans a honossági törvény ellen. A szabadságharc...

Apróságox. Kocza vadász (mit után egy nyulat...

Félmillió bukás. Frommer A. Herman budapesti...

Miczkievics Adam. Jul. 3. Ma este szállították...

Közgazdaság. Gabnárak. (Budapesti terménytőzsde...

Törvényszék. Ügyvédi díj Angliában. A Freeman's Journal...

Főszerkesztő: Sziány Gyula. Felelős szerkesztő: Kósa Barna.

Fonunkatúr: Dr. Bakonyi Samu. Kiadó: Kutasi Imre.

tette kezét az orosz hatalom s egy egyle megalakításáért...

Most még élelkebb lett benne a hazája vértanúságának...

Miczkievics Adam igazi prototypusa az akkori lengyel...

Elkeseredése őly igaz, mint vallásossága és nemzeti...

Ennek az igaz költőnek, igaz embernek, méltó nagy...

Miczkievics Adam csak születésénél fogva lengyel...

S Miczkievics Adamnál az ünnepélynek más jelentősége...

Közgazdaság. Gabnárak. (Budapesti terménytőzsde...

Törvényszék. Ügyvédi díj Angliában. A Freeman's Journal...

Főszerkesztő: Sziány Gyula. Felelős szerkesztő: Kósa Barna.

Fonunkatúr: Dr. Bakonyi Samu. Kiadó: Kutasi Imre.

Főszerkesztő: Sziány Gyula. Felelős szerkesztő: Kósa Barna.

Fonunkatúr: Dr. Bakonyi Samu. Kiadó: Kutasi Imre.

Főszerkesztő: Sziány Gyula. Felelős szerkesztő: Kósa Barna.

Fonunkatúr: Dr. Bakonyi Samu. Kiadó: Kutasi Imre.

Főszerkesztő: Sziány Gyula. Felelős szerkesztő: Kósa Barna.

Fonunkatúr: Dr. Bakonyi Samu. Kiadó: Kutasi Imre.

Főszerkesztő: Sziány Gyula. Felelős szerkesztő: Kósa Barna.

Fonunkatúr: Dr. Bakonyi Samu. Kiadó: Kutasi Imre.

Főszerkesztő: Sziány Gyula. Felelős szerkesztő: Kósa Barna.

Fonunkatúr: Dr. Bakonyi Samu. Kiadó: Kutasi Imre.

1890. évi 3140. sz.

Értesítés.

Az 1890. évi június hó 15-én kelt és a helybe i hirlapban folyó évi június hó 28-án közzétett 3140. számú hirdetményben foglalt feltételeknek és az ugyanabban vonatkozott, az élelmezési raktároknál és a honved csapatoknál a hivatalos órák alatt betekinthező és ivekként 4 krajczárért kapható bérleti feltétel füzetek határozmányainak fenntartása mellett:

folyó évi július 17-én s 28-án a temesvári katonai élelmezési raktárnál
" " " 21-én — az aradi " " "
" " " 24-én — a nagyvárad " " "

a fentjelölt hirdetményben foglalt élelmi cikkekbeni szükségleteknek az abban megnevezett állomásokra nézve történendő biztosítása végett nyilvános tárgyalás fog tartatni.

Az öt százalékos bánatpénzzel ellátott ajánlatoknak a tárgyalási napok legkésőbb délelőtti 10 óráig az illető es. és kir. katonai élelmezési raktárnál kell beérkezniök.

Temesvárott, 1890. évi július hó 1-én.

A cs. és kir. 7-ik hadtest hadbiztossága.

MEGHÍVÁS.

A h.-nánási kölcsönös segélyző egyletnek az 1889-90-dik évet bezáró

KÖZGYÜLÉSE

folyó 1890. évi július 25-én délelőtti 10 órakor a városháza nagy tanácstermében tartatik meg, melynek tárgyai a következők:

1. Igazgatósági jelentés az üzletév eredményéről.
2. Az évi mérleg és számadások előterjesztése.
3. A felügyelő bizottság jelentése és ennek alapján az igazgatóság, felügyelő bizottság és hivatalnokok részére a felmentvény megadás.
4. Az I-50, vagyis az 1885-86 iki évtársulat felszámolásához 5 felzámoló bizott-ázi tag megválasztása.
5. Az igazgató bizottság kiegészítés, vagyis az alapszabályok értelmében kilépő tagok helyére újak választása.

AZ IGAZGATÓSÁG.

A LEGJOBB
brünni szövötteket
gyári áron szállítja a posztó gyári-raktár
SIEGEL-IMHOF
Brünnben.
Egy elegáns tavaszi vagy nyári
férfi öltönyre
elegendő 6-10 mtr. végekben, azaz 4 bécsi röl, 1
v. g. ára:
4 frt 80 kr közönséges,
7 frt 75 kr fl. om.,
10 frt 50 kr finomabb,
12 frt 40 kr legfinomabb
valódi gyapjúból.
Továbbá kaphatók legnagyobb válogatásban:
selyemmel szövött kammgarnok, felöltő szö-
vöttek, loden vadászok és turisták számára,
peruviane és tosking szalon öltönyökre, sza-
baly szerinti posztók hivatalnokoknak, mocha-
ró ezerni szövöttek férfiak és gyermekek szá-
mára, valódi piqué-mellény-szövöttek stb. stb.
Jó árúért és pontos szállítáért kezeske-
dünk. Mintak ingyen és bérmentve

Méltóságos gróf Sztáray
Antal nagymihályi (Zemplén-
megye) uradalma részéről 40
darab szám feletti tiszta ma-
gyar fajú fiatal tenyész tehén
eladó.

Venni kívánók felvilágo-
sítást nyernek az uradalmi
igazgatóságtól Nagy-Mihály-
ban.

Nagy-Mihály, Zemplénmegye július
1. 1890.

Tisztelettel

Bajan Imre
urad. igazgató.

Debreczen, 1890. Nyomtatás KUTASI IMRE nyomtatásában.

NYÁRI USZODA megnyitás!

Van szerencsém a nagyérdemű közönséggel tudatni, hogy a kedvező idő beálltával a mai napon a **MARGIT-fürdő intőzet** telep n levő

NYÁRI USZODÁMAT

megnyitottam, s tekintve az idő előhaladottságát, igen kedvező idény berletet nyitok, u. m.:

Felnöttek részére idény-jegy fürdő ruhával	8 frt.
Gyermekek és tanulók részére " " "	6 frt.
Uszoda-jegy felnöttek részére fürdő ruhával együtt	30 kr.
Gyermekek, tanulók és katonák r. " " "	20 kr.

Az uszás tanítást az eddig is közszeretnek örvendő budapesti uszó-
mester: **Peczely Ferencz** fogja eszközölni.

U z s tanulásra a fürdő pénztárnál jelentkezhetni.
Beiratási díj 1 frt, minden uszó-lecke 10 kr, felszabadulások utólag
fizetendő 1 frt

A saját fürdő-ruhával bíró fürdő-veendő a mosás- és gondozásért az
egész idényre 1 frt 20 krt fizet.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri
tisztelettel

SZIKSZAY GYULA.

Az uszoda nyitva van férfiaknak mindennap reggel 5-9, délután 2-7
óráig, nőknek mindennap reggel 9-től déli 1 óráig.

Kiadó bolt és lakás.

A czepléd-utczai 2151-ik
szám alatti bolt és folytató-
lagos földszinti lakosztály
1890. június 15-től több év-
re bérbe adatik. — A lakás
azonnal is elfoglalható.

Ertekezhetni **Kardos
László** üzletében.

Kunz József és Társa

Debreczen, kistemplom-bazár.
Ajánljuk a következő lakás-berendezési
cikkekkel:

Jutta- és Manilla futószőnyegek
20 krtól feljebb.

TAPESTRY SZŐNYEGEK
métere 1 frt 40 kr.

Brüssler, velvet futók
dús választékban,
melyekből összeállított szőnyegek minden
nagyágban készíttetnek.

SWYRNA SZŐNYEGEK
□ méterenkint 10-12-14 frtjával.

Ágyeléd való és pamlag szőnyegek.
Butorkelmék

AGY- és ASZTALTERÍTŐK,
szőve- és csipke-függönyök.

Pice-, tricó-, plüss- és flannel
NYÁRI TAKARÓK.

Paplanésmatrácok.

Arvácska batistok
m den szíjuru al t u kaphat k k zárog

Kunz József és Társa czégnél
Debreczen, kistemplom bazár.

Uj találmányok

szabadalmaztatnak minden államban
Benedek Lajos és Társai

szabadalmi irodája által
BUDAPESTEN,
Museum-kört 10. sz.

A magyar Miniszterium által
afőltalálók bizalmába ajánlva.

Évenként 500-nál több szabadalmat
eszközöl ki.

ÁRVERÉSI HIRDETÉMÉNY.

Debreczen sz. kir. város tanácsa ré-
széről közhírré tétetik, miszerint a város
tulajdonát képező Halápi csapszék és az
ehhez tartozó 6 hold föld, a folyó 1890.
évi október 1-től az 1892. évi december
31-ig terjedő időre, tehát 2 évre és 3 hó-
napra a városháza nagy tanácstermében
folyó 1890. évi július hó 23-ik napján
d. e. 10 órakor tartandó nyilvános árve-
résen, a városi számvéző hivatalban meg-
tekinthető feltételek mellett haszonbérbe
fog adatni.

Miről az árverelni óhajtok azzal ér-
tesítettnek, hogy a 401 frt kikáltási ár
10%-át bánatpénzzel az árvereltő bizott-
ság kezéhez készpénzben letenni tartoznak
Debreczen, 1890. június 30.

A városi tanács.

Máriazelli gyomor cseppek
legbiztosabb gyógyszer minden gyomor bajnak.

Írlehetetlen hátsó aratvágytalanság,
gyomor gyengeség, búzós lebelet, savanyú
a felbőgös, szel rekodes, (Kolká)
gyomor hurut, gyomor écsa, gyomor
homok és dara képződés, túlságos el-
nyálkásodás, sárgaság, mndor és hány-
inger esetében, megemléti a főfőst
(ha az a gyomor elrontástól származik)
gyomor görögöt, kemény széklet, székre-
kedés, az étel s ital túlzott gyom-
rot kitöltés, elüli a beltereket, a
gyógyít lép, vese, máj és aranyeres
bántalmakat. — Egy üveg 40 kr., hasz-
nálati utasítással együtt 40 kr., kettős üveg
70 kr. Kórházi készíttél raktár:
Brady Károly gyógyszerész Krenier (Márcia
ország).

Óvds! A valódi Máriazelli gyomor cseppek sok féle-
képen utánoztak s hamisítottak, ezért valódiak gyanant
csak azok fogadjassanak el, melyek ívege, egy vörös, s
fehér védőjeggyel ellátott papírra van csomagolva, s melyek
mellettek használati utasítással az is fel van tüntetve, hogy
az Krenierben, Gusak H. könyvnyomdáijában nyomtatott.

A Krenierben és a szomszédos
ellen, évek óta legjobb hatásuk-
nak bizonyult labdacok is, sok-
féle képen hamisítottak, tehát
szok vételnél is vigyázni kell a
fehér védőjegyre s Brady Károly,
Krenier gyógszerész: nev alá

**Máriazelli
Labdacok.**

tránsra, melyek minden eredeti dobozon láthatók. Egy
doboz ára 20 Kr., egy tekercs s dobozzal 1 frt. A púds
előleges beküldése után, 1 tekercs 1 frt. 20 Kr., 2 tekercs
2 frt. 20 Kr., 3 tekercs 3 frt. 20 Kr. ért, csomagolka és postabér
mentesen küldetik meg.

A Máriazelli gyomor cseppek és Máriazelli labdacok
nem titkos szerek, s gyógyítási anyaguknak összetétele
minden használati utasításban fel van sorolva.

A Máriazelli gyomor cseppek és Máriazelli labdacok kaphatók

Debreczenben: Güllü Nándor, Mihá-
lovcis István, dr. Rotschnek V. Emil, Tamásy Béla
és Balás E. urak gyógyszerüzleiben; Berettyó-
Ujfaluban: Tamásy Géza gyógyszer.; Ér-Mi-
hályfaluban: Mátray István gyógyszer.; Kis-
Márján: Gólasay Frigyes gyógyszer.; Nagy-
Kun-Máda város: Jung G. gyógyszer.; Nagy-
Bajomban: Körös Lajos gyógyszer.; Nánáson:
Kovács Lajos gyógyszer.

Kiadó tanyabirtok.

A Szepesen 9 nyilas tanya-
föld, gazdasági épületekkel,
három avagy hat évre, ha-
szonbérbe kiadó.

Ertekezhetni a tulajdonos-
sal, Miklós- Sziv-utca 2001.
sz. alatt.

Klón...
Helyben...
Egy...
A leg...
Művel...
Tudás...
Kutat...
Egy...
Művel...
Tudás...
Kutat...
Egy...

Ünnepe

Theodo-
szár, a róma-
csátotta, hog-
imádní,
piterít,
szavazatát
istenne-
áltva.
Feltév-
ban nem K-
volna meg-
akkor m-
volna a
Jupiter-
De igen-
ter detronis-
vazata ép o-
toztatott, s
azoknak a
melyek Kos-
Kossuth-
éves korába-
Ez idő-
esztendő-
nemcsak, de
Magyarorszá-
magyar állam-
viselője ma-
Az oly-
resztül folyó-
tosabb küzd-
történelmi j-
gyó simasá-
gel szemben
hazáulán tar-
kik bent ma-
hazául, a k-
nevezetli E-
sem szűt-
meztetni, h-
sége, — a
alját sem-
sem ministe-
féle ukzával
nép szivéből
Vannak
kik büszkek
független Ma-
val közös m-
fures a
gondolkodás-
A bécsi ndv-
vét, a bécsi
saját helyzet-
Ezekből
zeti öntudat-
ban meg a
csoda, ha
Ezek azt re-
szívét képes-
niteni.
Bizonny,
soha!
Mert a
imája száll
hoz azért az
négy folyó é-
vol attól a
lőjén szivta-
ság szent te-
azért fohász-
mely öt hiva-
szabad, önál-
dag legyen.
Az utó-
nemzet pár-
pelte augusz-
ünnepe.
Most
latui a mag-
Kossuth Laj-
forrva, mint
Össze-
Lajos neve-
vések symbo-
Ep azé-
pég, ne falu-